



泰安启动“优才回引计划”聚人才

个人报名时间截至7月31日，引进后在泰安最低服务期限为5年



齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 侯海燕

事业编、国企正式职工可申请 年龄一般不超过35周岁

根据公告，本次人才引进的对象和资格条件为：在泰安市以外工作的事业单位在编在职人员、国有企业正式职工。公务员、参照公务员法管理单位人员自愿转为事业身份并安置到事业单位的人员，可参照执行。按照规定，引进人才主要包括两大类：泰安籍（籍贯或原户籍为泰安）人才；配偶、父母（或岳父母、公婆）在泰安长期工作、生活且具有泰安常住户口的人才。

需要注意的是，引进人才年龄一般不超过35周岁。其中，解决夫妻两地分居或全日制博士研究生可放宽至40周岁。引进人才需要满足一定的条件，包括学历为普通高校全日制硕士研究生及以上，或“世界一流大学”一流学科”、原“211”“985”高校、全球排名TOP200高校的理工类全日制本科生。若为经济管理、金融、城建规划、环保、旅游专业或具有3年以上经济管理、金融、城建规划、环保、旅游专业工作经历的人员，具有副高级及以上专业技术资格人员，到乡镇（街道）事业单位工作的人员，可放宽条件至普通高校全日制本科生；历年年度考核均为“称

职（合格）”及以上，无违纪违法及其他不良记录；2007年以来进入机关事业单位工作的，须为通过公务员公开招录考试、事业单位公开招聘、政策性安置方式取得编制。其中，公务员、参照公务员法管理单位人员须已进行公务员（参公）登记。另外还需符合拟任岗位所要求的其他资格条件和身体条件。

遵循同级对口、顺向流动原则 严禁超编超职数进人

为了更好地吸引人才回归并合理安排工作岗位，公告同时规定了人才引进安排原则。

同级对口原则。按照人才现工作单位行政层级、单位性质等，坚持市县乡联动，同级对口引进安排到市、县、乡级事业单位或国有企业工作。安排地原则上为人才原户籍所在地或其配偶、父母工作生活常住地。

编制职数空缺引进原则。事业单位须在编制、职数空缺情况下回引人才，严禁超编超职数进人。引进人才符合《泰安市高层次人才专项编制使用管理办法（试行）》（泰人才办字〔2018〕34号）规定的，可申请使用高层次人才专项编制。

顺向流动原则。根据本人意愿、人才身份和国有企事业单位需求等情

况，一般应按照事业单位向国有企业顺向流动，逆向流动应符合相关规定。

在泰安最低服务期限为5年 政府提供必要的支持政策

据了解，人才引进主要按照个人申请、资格审查、推荐单位、考察体检、调动入职的程序办理。2020年度“优才回引计划”个人报名时间7月31日截止。具体办理程序及要求，相关人才届时可详细了解公告规定。需要注意的是，报名时，请将个人申请材料生成电子文档，按要求发送到指定邮箱，其中，申请安排到党群系统事业单位或副科级（含）以上干部的，报送市委组织部干部一科；申请安排到政府系统事业单位（不含副科级以上干部）的，报送市人力资源社会保障局事业单位人事管理科；申请安排到国有企业的，报送市国资委人事科。

对于回引人才，泰安市提供必要的支持政策。对引进到事业单位的，在职数和岗位空缺情况下，保留原职务职级不变。引才单位没有专业技术岗位空缺的，首次聘用时可不受单位专业技术岗位数额限制聘用在相应岗位；对引进到国有企业的，符合泰安市人才新政“金十条”政策和振兴工业经济“十二条”政策有关规定的，可申请享受相关待遇。

山东地矿五院 持续助力乡村振兴

本报泰安5月27日讯（记者 薛瑞 通讯员 朱宁）近日，从泰安市天宝镇赵庄村传来好消息，山东省第五地质矿产勘查院为该村确定找水孔位打的第一口井成功出水。

据了解，赵庄村属于水资源严重缺乏地区，地下水水源的缺乏对村民生产生活影响非常巨大。2019年7月山东地矿五院组成水文、物探专业技术工作组，对赵庄村区域进行了详细的野外踏勘和水文地质勘察评价，选取优势位置作为靶区，通过高密度电法、激电测深及核磁共振等地球物理综合勘探方法圈定异常，并结合水文地质条件最终确定该处井位。据测算，出水量约30方每小时。该井成功出水，大大缓解了当地用水压力，为赵庄的发展提供了“水”保障。

今年5月24日，山东地矿五院副院长赵新村带领地质、水文、测量等专业技术工作组，再次奔赴赵庄村开展地质技术服务工作。该村现有茶叶、樱桃、核桃等园区，已经初步形成了优势特色产业，但多年的盲目施肥和重茬种植，使农作物产量一直上不去，给当地的农民和种植户造成极大困扰。了解情况后，技术组利用无人机对赵庄村区域进行了航空测量，同时进行了农业用地土壤采样、水文地质调查、乡村旅游资源调查等，为下步赵庄村特色产业发展、水资源开发利用及乡村旅游规划提供参考。

本次工作，开启了山东地矿五院2020年度新一轮地质工作服务乡村振兴专项行动，充分体现了“先行性、基础性、公益性、战略性”职能。地矿五院发挥自身专业技术优势，以实际行动持续助力当地乡村振兴，获得了当地的高度认可。

一男子吃油炸蚂蚱休克险丢命

泰安市第一人民医院医护人员紧急抢救，医生提示食用昆虫需谨慎

本报泰安5月27日讯（记者 张泽文 通讯员 赵福财）“咽部有异物感、舌头发麻、嘴唇发痒、腹痛、呕吐、全身皮肤痒，紧接着身上起了大片状丘疹、感觉呼吸困难……”醒来的32岁患者李某回忆起自己到泰安市第一人民医院就诊前的症状。

10日，泰安市第一人民医院急诊重症医学部赵福财接诊此患者时，患者的血压72/43mmHg、神志不清、呼吸急促、颜面及口唇水肿、全身见大片红色荨麻疹，情况非常危急，结合患者的症状初步诊断患者为过敏性休克。在急诊重症医学部主任魏传义的指挥下，立即启动过敏性休克的救治应急预案，多名医护人员密切配合对患者进行了紧急救治。吸氧、心电监护、心电图检查、静

脉采血急查、开放静脉通道快速补液，应用抗过敏药物，纠正休克，经过半个多小时的抢救，李某的血压才逐渐恢复正常，病情逐渐稳定。

据李某回忆，当晚恰逢母亲节，李某和家人在一家餐馆就餐，点了一道叫“飞黄腾达”的菜（油炸蚂蚱），李某刚刚吃了几个，就感觉不对劲，紧接着家人看到李某症状加重，立刻背着他驱车赶来泰安市第一人民医院急诊重症医学部救治。

蚂蚱，学名蝗虫，对农作物危害极大。蝗灾袭时，铺天盖地的蚂蚱会把地里的庄稼吃得精光。过去北方的很多农村深受其害，农民们对蚂蚱恨到“剥其皮、食其肉”的程度，油炸蚂蚱便成为人们餐桌上的美味。而这道风味小吃也是

农村孩子的至爱，特别是在那个缺肉少食的年代，可谓是童年的味蕾记忆，想起来便觉得意犹未尽……

李某特别困惑，自己30多岁，身体健康，也不是过敏体质，饮食从没忌口，怎么会吃了一口蚂蚱，就出现这种情况呢？魏传义为患者解释，容易引起过敏的蛋白质常见食物为牛奶、蛋、鱼以及甲壳类、海鲜等。蚂蚱、蚕蛹、知了等昆虫也富含高蛋白，但是由于虫类的食用人群较少，病例也比较少。昆虫中所含的异体蛋白，较肉、蛋、奶更易引发过敏。

魏传义还提醒，蚂蚱、知了、蚕蛹、竹节虫等异体蛋白的食物要谨慎食用（尤其是过敏体质者），一旦发现不适症状，必须即刻送医，特别是有过蛋白质过敏病史的朋友，一旦出现过敏症状，

严重的可导致过敏性休克，甚至死亡，切不可掉以轻心，立刻就近送往正规医院治疗。

食用蚂蚱等昆虫会出现那些常见症状？

1. 胃肠道症状：恶心、呕吐、腹痛、腹胀、腹泻、黏液样或稀水样便，有些还会出现过敏性胃炎及肠炎等。

2. 皮肤症状：皮肤充血、湿疹、瘙痒、荨麻疹、血管性水肿。这些症状最容易出现在面部、颈部、耳部等部位。

3. 神经系统症状：如头痛、头昏等，比较严重的还可能会发生血压急剧下降，意识丧失，呼吸不畅甚至是过敏性休克。

4. 呼吸道症状：如胸闷、气短，如喉头水肿导致呼吸困难，重度可导致窒息等危险情况。

泰山石油股份有限公司 以服务促经营 向服务要效益

面对瞬息万变的市场环境，泰山石油股份有限公司灵活调整经营理念，实干当先，提早谋划，主动出击，坚持“量效兼顾，量价双收”的经营定位，以服务促经营，向服务要效益，公司上下一盘棋，统筹联动，齐抓共管，全力以赴做好疫情防控，稳定成品油市场秩序，助力泰安经济发展。

抓住复工复产机遇，对柴油市场进行详细摸排，抽调专人多次实地走访钢材市场、物流园等柴油车辆聚集地，积极宣传当前营销政策，主动介绍优惠服务，提升精准营销能力，借助二季度营销活动，加大柴油重点客户的开发维护力

度。仅2个月就开发柴油自备罐客户30余家，累计开发柴油自备罐客户百余户，为客户节约用油成本百分之十，帮助当地企业共度困境。

进一步完善“售前、售中、售后”客户服务体系，打造直销“星级服务团队”，服务队深入工厂和车间现场，解答客户用油方面遇到的疑惑，帮助客户排查设备隐患，解决遇到的用油难题，努力践行中国石化“每一滴油都是承诺”的责任理念，实现由油品销售商向油品服务商转变，与广大客户手把手肩并肩助力复工复产。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王坤 通讯员 亓凤芹

金桥城举行第十三届爱心义卖活动

2008年汶川地震发生后，金桥城立即组织了爱心义卖捐赠活动，为灾区贡献一份力量。从此，金桥城走上了爱心公益之路。十多年来，泰安市福利院、聋哑学校……都留下了他们的脚印，并成立“金桥城希望小学”，用金桥人的力量把温暖洒遍泰城。

今年受疫情影响，金桥城商户经营受到重创，但在爱心公益面前他们仍坚持初心。5月23日，金桥城第十三届爱心义卖在金桥城B区外广场举行。

义卖所有物品都是金桥城商户捐赠而来，每年商户都积极配合，虽然今年金桥



城商户损失惨重，但是面对公益事业，他们依旧乐善好施。

义卖现场每一位前来参与的顾客，都抱着奉献一份爱心的想法，对于价格并不

多问，甚至在购买之余还捐赠钱款。

据了解，本次活动筹集的善款将全部捐赠给泰安市儿童福利院，为孩子们带去一丝温暖。